
«Для того, щоб стати письменником,  

потрібно мати сміливість та мотивацію». 

Відбувся онлайн семінар з письменницької майстерності 
 

У Львівській МАН 11 січня відбувся обласний онлайн семінар "Як стати 

письменником: поради для тих, хто пише". Його учасниками стали учні – 

вихованці літературних студій та гуртків "Галиця", "Джерельце", "На горищі", 

"Росинка" (м. Самбір), їхні керівники та вчителі.  

Своєю творчою майстерністю ділилися з молодими літераторами Марія 

Людкевич – львівська письменниця, членкиня Національної спілки 

письменників України, лавреатка міжнародних та всеукраїнських премій, 

авторка багатьох книг, керівниця літературної студії «Джерельце» при 

Львівській обласній бібліотеці для дітей. Марія Людкевич багато розповідала 

про критику, про її вагу у творчому письмі. Наголосила, що "цікавий той, хто 

пише як не всі, по-своєму". Також письменниця закликала учнівську молодь 

багато читати, бо "читаючи когось, ти порівнюєш із собою і пишеш по-своєму".  

Також долучився до розмови Андрій Бачинський – цікавий львівський 

прозаїк, автор книжок для дітей, багаторазовий переможець літературної премії 

"Книга року ВВС" у номінації «Дитяча книга року ВВС». Продовжуючи тему 

критики, він зауважив, що "важливо слухати тих критиків, яким довіряєте". 

Ділився своїми міркуваннями пан Андрій і про виношування ідеї для твору, і про 

способи письма. Проте рекомендував юним літераторам завжди мати з собою 

блокнот, аби записувати те, що почули чи побачили, бо, на жаль, такі речі часто 

забуваються.  

З вітальним словом долучилася до бесіди Оксана Кришталева – 

керівниця літературно-журналістської студії "На горищі", письменниця. Пані 

Оксана нагадала молодим літераторам, що для того, аби стати письменником 

"потрібно мати сміливість та мотивацію" і на запитання "Чи це не страшно?" (про 

письмо) відповіла: "Це страшно цікаво!" 

Завершила роботу семінару директорка КЗ ЛОР «ЛОМАНУМ» Іванна 

Бородчук, яка зачитала поезію випускників літ. студії «Галиця» 1990-х років та 

наголосила на тому, що в письменницькій творчості найперше має бути талант 

від Бога. А таке обдарування дароване не всім, а окремим особам. 

Учні активно брали участь в обговоренні, ставили цікаві та змістовні 

питання, дискутували. Приємно, що сучасна молодь цікавиться письменницькою 

майстерністю, вчиться та має бажання вдосконалюватися, прагне бути почутою. 

Надзвичайно важливим є потяг до творчості, до Слова, адже він допомагає 

молодій людині відчувати свою цінність. 

Волощак Х.С., Хомик Т.С.,  

керівники гуртків КЗ ЛОР «ЛОМАНУМ» 


